

## 广州车展： 宝马新 335i xDrive 售 65.86 万

宝马在广州车展期间宣布，全新 335i xDrive 进入中国市场，其售价为 65.86 万元。其最大的亮点是配备了四驱系统，在 3.0T 发动机的驱动下，0-100 公里/小时加速仅需 5 秒。

宝马全新 335i xDrive 搭载了 3.0 升直列六缸涡轮增压发动机，最大输出功率可达到 306 马力 (225kW)，传动部分匹配 8 速手自一体自动变速箱。在 xDrive 智能全轮驱动系统的帮助下，335i xDrive 从静止加速至 100 公里/小时仅需 5 秒。

配置方面，全新 335i xDrive 还具有主动巡航系统、自动泊车辅助、随动转向大灯、全景摄像机和 BMW

专业导航系统等科技配置。

(本文来源于汽车之家)



## 与君越同平台 雪佛兰 IMPALA 海外售 17 万起

在今年 4 月的纽约车展上，雪佛兰发布了新一代 IMPALA，与大家熟悉的别克新君越一样，最新的雪佛兰 IMPALA 也是出自 EpsilonII 平台的产品，部分参数与新君越相似。日前，雪佛兰正式公布了 2014 款雪佛兰 IMPALA 的价格，售价区间为 27535 美元--36580 美元 (约 17.15 万--22.78 万人民币)，该车型将于 2013 年春季开始在海外发售。

新一代雪佛兰 IMPALA 是比迈瑞宝高一级别的中大型车型，长宽高尺寸为 5113mm/1854mm/1496mm，轴距 2837mm，主打商务市场，相比新君越还略大一些。外观设计更加稳重和中庸，侧身线条饱满而流畅，尾部的处理还带有一些小掀背的动感。雾灯采用精致的飞翼型 LED 设计，标配 18 英寸铝合金轮毂，还可以选装 19 寸或 20 寸。

尾灯的设计简洁明了，带有镀铬装饰的双排气管泄露了 IMPALA 的大排量和强劲动力。配置方面则涵盖了 10 安全气囊、安吉星系统、自适应巡航、碰撞预警、车道偏离辅助、倒车影像等诸多主动被动安全技术。

内饰风格同样很美式，采用了大量深

灰和咖啡色真皮材料，带有白色手工缝线的方向盘、座椅和中控台装饰显示着 IMPALA 的粗犷和个性。6 速自动变速箱挡把采用直排式设计，挡把顶端的加减档按钮和迈瑞宝相似。

此次雪佛兰 IMPALA 共发布了三种排量车型，分别为 2.5 升版本 (182 马力/233 牛米)、3.6 升 V6 版本 (307 马力/358 牛米) 和 2.4 升 eAssist 轻混动版本 (182 马力/233 牛米)，配 6 速自动变速箱。

2014 款雪佛兰 IMPALA 2.5 升入门级 LS 型价格为 27535 美元，顶配价格 LTZ 型为 34555 美元，价格比起老款有所提高，源于其搭载了体积更小更节能的引擎。想购买低配车 LS 型的消费者尚需等待，因为 3.6 升版本将会首先在海外市场投放，其入门售价为 30760 美元。

依照新君越在国内的受欢迎程度和雪佛兰目前旗下产品看，如果想进一步丰富产品线，占领各个级别市场，雪佛兰未来有可能引进这款定位高于迈瑞宝的中高级车。关于 IMPALA 的更多消息，敬请继续关注网易汽车。

(本文来源于网易汽车)



## 新明丽江第二批开盘，台州再次热起来！

千人到场二度“日光”，又一次点燃冬天里的一把火

11 月 24 日，新明丽江第二批房源在广大购房群众的期待声中顺利开盘，高涨不退的购房热情得到释放，400 余套房源在 2 小时内即去化 95% 以上，再创楼市热销奇迹。10 月底，新明丽江首次开盘热销的火爆场面犹在眼前，如今二次开盘又取得同样佳绩；短短一个月的时间连续两次日光，说明新明丽江不只继承“半岛”的高品质，更继承了“半岛”的高人气！

### 再见“千人”场面 人气依旧爆棚

对于本次热销，新明丽江早有准备。自从首次开盘后，由于产品持续受到好评，售楼部内一直人声鼎沸，每天来现场关切二次开盘信息的群众不计其数。一些在首批开盘时没能买到房子的客户，都希望第二批房源尽快推出；而更多的新客户也通过老业主的口碑相传陆续聚集到现场。和上次开盘时一样，仅短短 10 天的认筹时间，拥有购买意向的客户人数就远超出了即将推出的房源数。

根据笔者在现场粗略估算，当天到场参与开盘的购房人数超过千人，相比第一次开盘时

的盛况有过之而不及。虽然在预料之中，但连续两次开盘都这么多人，真是太少见了；看来新明的牌子这几年在台州确实是受到大家所认可的！”一位到场参加开盘的客户发出这样的感叹。

### 好房子供不应求 能买到就是满足

在现场，一些在上次开盘时没能买到房子的客户，期待心情显得更加强烈。赵女士就是其中的一位，在顺利选到满意的房源后，她终于松了一口气：“总算给我买到了，心里踏实多了。虽然距离上次开盘还不到一个月，但我感觉时间过得很快，这段时间我几乎天天往售楼处跑，每天都来问问认筹的情况，就是担心又像上次一样人太多买不到房子，结果还是这么多人，害得我提心吊胆的，深怕又落空了；幸好今天我的号码被抽中，终于顺利买到合意的房子，要不然不知道又要等多久。现在房子买到了，我想今天晚上我可以定定心心好好睡上一觉了。”

当然，和首次开盘一样，由于所推房源有限，很多客户最终还是无缘“丽江”。陈先生从 7

点就到现场，一直等到最后也没能听到自己的号码，开盘结束后，他不无遗憾地说出了自己的看法：“我原本在外地出差，上礼拜刚回来，听到大家都在议论‘丽江’，说房子不错，人气也很旺，所以就想来买一套。没想到今天竟然有这么多人，这种情况在外地几乎是看不到的。早听说新明的房子难买，今天算是见识到了！”当笔者问起陈先生会不会继续坚持购买

“丽江”时，他毫不犹豫地说道：“当然会，反正我的订金也不退了，等他们下一次开盘吧。在台州，像新明这样次次开盘人气都那么高的品牌开发商很少见的，就算等个一年半载也值得。”

### 半岛品质金牌保证 后续房源备受期待

笔者在现场发现，为了让到场的购房群众更快更好地购买到自己心仪的房源，新明丽江在第一次开盘的经验基础上，对整个开盘流程做出更为严谨而完善的安排，充分保障整体购房过程更加井然有序，原本预计 3 小时的开盘时间也得以提前结束。

现在天气越来越冷了，不能让客户在室

外等太久。”新明丽江的相关负责人告诉笔者，所以这次开盘，我们从各个环节采取措施，尽可能地保证整个流程的顺畅，让客户能够用最短的时间选到房。”

新明处理这种大场面的能力真是越来越好，以前我们‘半岛’开盘大概需要半天的时间，最近开盘人数越来越多，时间却越来越短，现场次序也变好了。”一位新明半岛老业主，在看完开盘后大加赞赏。对于这样的业主来说，新明集团近些年在台州的成长令他们感到无比欣慰与自豪，而一次次顺利的开盘也正是新明实力进步的最好见证。

连开盘流程都能想得这么周到，他们建造的房子我就买得更放心了！”虽然没有买到房子，但参加过 2 次开盘的李先生已经开始期待新明丽江的下一批房源：真希望过年以前“丽江”能再开一次盘。”

像李先生这样期待下次开盘的客户不在少数，面对现场客户的高度热情，新明丽江也表示出极大的欣慰。据悉，虽然目前第三次开盘的时间尚未确定，但工程进度仍在井然有序地积极进行着，相信不管年前年后，第三批房源与市场见面的时间应该不会太晚。



## 年底上市 阿斯顿马丁 Vanquish 车展首发

据官方信息，阿斯顿·马丁将于 11 月 22 日广州车展国内首发最新款豪华跑车 Vanquish。Vanquish 在阿斯顿·马丁位于英国 Warwickshire Gaydon 的全球总部进行设计并由技师手工打造而成。Vanquish 将会有 2+2 或 2+0 两种不同座椅布局的车型。首批新车预计于 2012 年底在中国开始销售。

Vanquish 的独特设计包括新型优雅的车身、加长侧边条纹以及刀片式 LED 尾灯，这些灵感均来自于阿斯顿·马丁 One-77 超级跑车。后备箱盖上引人注目的新型排气管，不仅造型优雅，还可平衡高速行驶时汽车尾部的抬升力。

新车由经过大幅改进的自然吸气 6.0 升 V12 汽油发动机提供动力，配以 Touchtronic 2 六速自动变速箱。

(本文来源于网易汽车)



## 明年上半年上市 一汽奥迪 Q3 广州车展发布

在本届广州车展上，国产奥迪 Q3 正式发布。相比进口版车型，国产版奥迪 Q3 在车身尺寸上略有改变，同时在动力上它搭载了 2.0T 发动机，并有高低功率版车型。据了解，该车有望在明年上半年正式上市。

● 基本信息：车身高度增加，2.0T 发动机依然有两种调校水平

与进口版车型相比，国产奥迪 Q3 在外观方面并没有做出改变，而从相关数据上看，新车仅是车身高度略有降低，其数据为 1589mm，而长度和宽度依然为 4385mm 和 1831mm，轴距也依然为 2603mm。

动力上，国产版奥迪 Q3 依然搭载着 2.0TFSI 发动机，同时也有高低两种功率调校的版本，其低功率版车型的最大输出功率为 125kW，而高功率版的最大输出功率为 147kW，不过这相比进口 Q3 高功率那 155kW 的最大功率略低了些。

● 外观：保持了原汁原味的风格

在外观方面，除了轮毂造型有所不同之外，国产版 Q3 和进口版车型基本保持了一致。而外观配置上，国产 Q3 的低配版并没有配备氙气大灯和 LED 的尾灯，同时在轮毂尺寸上，高低配车型也有一定的差异。

● 内饰：延续进口版的设计，细节有所改变

在内饰方面，国产版奥迪 Q3 依然延续了进口版车型的设计风格，不过在细节上，国产车型做了一定的改动，它采用了新样式的方向盘造型，同时在配色上也有所调整。

● 简评：

在奥迪 Q3 国产后，最显而易见的就是它的价格会有所降低，目前进口版车型的价格为 37.70-47.90 万，而国产版车型预计会在 30 万起，如果这样的话，它的价格会比宝马 X1 更有竞争力。

(本文来源于网易汽车)

## 新明丽江第二批开盘，台州再次热起来！

千人到场二度“日光”，又一次点燃冬天里的一把火

的盛况有过之而不及。虽然在预料之中，但连续两次开盘都这么多人，真是太少见了；看来新明的牌子这几年在台州确实是受到大家所认可的！”一位到场参加开盘的客户发出这样的感叹。

### 好房子供不应求 能买到就是满足

在现场，一些在上次开盘时没能买到房子的客户，期待心情显得更加强烈。赵女士就是其中的一位，在顺利选到满意的房源后，她终于松了一口气：“总算给我买到了，心里踏实多了。虽然距离上次开盘还不到一个月，但我感觉时间过得很快，这段时间我几乎天天往售楼处跑，每天都来问问认筹的情况，就是担心又像上次一样人太多买不到房子，结果还是这么多人，害得我提心吊胆的，深怕又落空了；幸好今天我的号码被抽中，终于顺利买到合意的房子，要不然不知道又要等多久。现在房子买到了，我想今天晚上我可以定定心心好好睡上一觉了。”

当然，和首次开盘一样，由于所推房源有限，很多客户最终还是无缘“丽江”。陈先生从 7

点就到现场，一直等到最后也没能听到自己的号码，开盘结束后，他不无遗憾地说出了自己的看法：“我原本在外地出差，上礼拜刚回来，听到大家都在议论‘丽江’，说房子不错，人气也很旺，所以就想来买一套。没想到今天竟然有这么多人，这种情况在外地几乎是看不到的。早听说新明的房子难买，今天算是见识到了！”当笔者问起陈先生会不会继续坚持购买

“丽江”时，他毫不犹豫地说道：“当然会，反正我的订金也不退了，等他们下一次开盘吧。在台州，像新明这样次次开盘人气都那么高的品牌开发商很少见的，就算等个一年半载也值得。”

### 半岛品质金牌保证 后续房源备受期待

笔者在现场发现，为了让到场的购房群众更快更好地购买到自己心仪的房源，新明丽江在第一次开盘的经验基础上，对整个开盘流程做出更为严谨而完善的安排，充分保障整体购房过程更加井然有序，原本预计 3 小时的开盘时间也得以提前结束。

现在天气越来越冷了，不能让客户在室

外等太久。”新明丽江的相关负责人告诉笔者，所以这次开盘，我们从各个环节采取措施，尽可能地保证整个流程的顺畅，让客户能够用最短的时间选到房。”

新明处理这种大场面的能力真是越来越好，以前我们‘半岛’开盘大概需要半天的时间，最近开盘人数越来越多，时间却越来越短，现场次序也变好了。”一位新明半岛老业主，在看完开盘后大加赞赏。对于这样的业主来说，新明集团近些年在台州的成长令他们感到无比欣慰与自豪，而一次次顺利的开盘也正是新明实力进步的最好见证。

连开盘流程都能想得这么周到，他们建造的房子我就买得更放心了！”虽然没有买到房子，但参加过 2 次开盘的李先生已经开始期待新明丽江的下一批房源：真希望过年以前“丽江”能再开一次盘。”

像李先生这样期待下次开盘的客户不在少数，面对现场客户的高度热情，新明丽江也表示出极大的欣慰。据悉，虽然目前第三次开盘的时间尚未确定，但工程进度仍在井然有序地积极进行着，相信不管年前年后，第三批房源与市场见面的时间应该不会太晚。